

Szám: IV.77-17/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének **2009. július 10-én (pénteken) 9 óra 15 perckor** a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Horváth István polgármester, Ács Rezső alpolgármester, Dr. Haag Éva alpolgármester, Dr. Balás Ákos, Csillagné Szántó Polixéna, Csernus Péter, Fajsi Lajos, Dr. Gaál Zsuzsanna, Dr. Hadházy Ákos, Horváth Jánosné, Horváth László, Ilosfai Gábor, Kerekes Csaba, Máté Péter, Schoeck Károly, Tóthi János, Dr. Tóth Gyula képviselők

Összesen: 17 fő

Távolmaradt:, Halmai Gáborné, Dr. Horváth Kálmán, Jobban Zoltán, Kővári László, Németh Zoltán, Dr. Tóth Csaba Attila képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek:

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző,
Dr. Göttlinger István igazgatóság vezető,
Dr. Főfai Klára hivatalvezető,
Pál József igazgatóság vezető,
Rikk Rita testületi referens, jegyzőkönyvvezető

Horváth István: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, megnyitja az ülést. Javasolja, hogy a közgyűlés vegye fel napirendjére a kiosztott anyagban szereplő 165., 166. sz. előterjesztéseket, a 164. sz. előterjesztést és a 167. sz. előterjesztést zárt ülésre, továbbá szóbeli előterjesztésként a 143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat módosítását, mivel Szedres község jelezte, hogy a rá vonatkozó határidőben nem tud eleget tenni a kért nyilatkozatnak, ezért kéri a határidő meghosszabbítását.

A polgármester kéri a hozzászólásokat.

Tóthi János: Kéri, hogy a közgyűlés vegye fel a zárt ülés napirendjére a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” című projektre beérkezett pályázatok bírálatát.

További hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra teszi fel a teljes napirendet a kiegészítésekkel együtt, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 17 fő – 17 igen szavazattal elfogadott, és megállapította a következő napirendet:

Napirend

- 1./ Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének/2009. (...) rendelete a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi szolgáltatásról és annak kötelező igénybevételeéről szóló 34/2009. (XII. 19.) szekszárdi ör. módosításáról (tervezet)
(155. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző
- 2./ Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének/2009. (...) rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet módosításáról (tervezet)
(161. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző
- 3./ Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 41/2009. (III.26.) szekszárdi öh. határozatának kiegészítése
(162. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető
- 4./ Javaslat az Okmányiroda tetőfelújítása tárgyában támogatási szerződés megkötésére
(163. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István polgármester
- 5./ Javaslat a CÉDE pályázat önrészeinek átcsoportosítására
(165. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető
- 6./ Javaslat a 2009. évi költségvetésről szóló rendeletben a „Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre” előirányzat zárolásának feloldására
(166. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető

- 7./ Javaslat a 143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat módosítására
(szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István polgármester

ZÁRT ÜLÉS:

- 8./ „Vállalkozói hitel felvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” című projektre beérkezett pályázatok bírálata
(szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Tóthi János az ideiglenes Bizottság elnöke
- 9./ Felhatalmazás a Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő mélyparkoló hasznosítására
(164. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István polgármester
- 10./ Javaslat a KT DINAMIC Nonprofit Kft. alapító okirat jóváhagyására
(167. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Balás Ákos képviselő.
- 11./ Tájékoztató Szekszárd, Augusz I. utcai volt fűtőmű területének rendezéséről
(A Vagyonkezelő Kft. igazgatójának levele mellékelve)

Horváth István: Javasolja, hogy a közgyűlés zárt ülés tartásával folytassa munkáját.

A közgyűlés 9 óra 20 perctől 10 óra 40 percig zárt ülést tartott, melyen meghozta a 170-176/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozatait. A zárt ülést követően Dr. Gaál Zsuzsanna, Horváth Jánosné, Schoeck Károly nem tértek vissza az ülésterembe, jelen van 14 fő képviselő.

- 1./ **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2009. (...) rendelete a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi szolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló 34/2009. (XII. 19.) szekszárdi ör. módosításáról (tervezet)**
Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

Tóthi János: Szünet tartását kéri egyeztetés céljából.

A közgyűlés 10 óra 45 perctől 10 óra 52 percig szünetet tartott.

Csernus Péter: A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság tárgyalásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Tóthi János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Artim Andrásné: Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Kérdés nem volt, a polgármester megnyitja a vitát.

Dr. Balás Ákos: Többször beszéltek már a cikói hulladéklerakó üzembehelyezése előtti lépésekről. Érdemes lenne erről néhány szót váltani.

Ács Rezső: Az új európai uniós normáknak megfelelő hulladékkezelésre való áttérés jó alapot szolgáltathat arra, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése is felülvizsgálja a hulladékgazdálkodásról szóló rendeletét. Javasolja, hogy 2009. év végéig vizsgálja felül a közgyűlés a rendeletet, és esetlegesen azokat a módosításokat, amelyek jobbra és működőképessé tudják tenni a rendszert, építse be. Ennek a feladatnak a végrehajtására az Alisca Terra Kft. ügyvezetőjét javasolja megbízni.

Artim Andrásné: Rendelet szól arról, hogy július 15-i hatállyal mely hulladéklerakókat kell bezárni, és ebbe beleesik a szekszárdi, a bátaszéki és a tolnai hulladéklerakó is, amelyeket az Alisca Terra Kft. üzemeltetett eddig. A Dél-Balaton Regionális rendszerhez tartozik Szekszárd is, ez a projekt most a befejezéséhez közeledik, és a település Cikóra szállíthat be hulladékot a projekt keretében. Mivel a Keselyűsi úti hulladéklerakó telepre továbbra nem történik beszállítás, így nem szennyezik a talajt és a vizeket. A rekultiváció első lépésére most írják ki a közbeszerzési eljárást. Hulladékudvarok kerülnek kialakításra, amelyekre ingyenesen szállíthatja be a hulladékot a lakosság.

Tóthi János: Örömmel hallotta, hogy kidolgozásra kerül egy új rendelet. Javasolja, hogy a rendelet-módosítás előkészítésébe vonják be a frakciójukat is.

Dr. Gaál Zsuzsanna: Jelzi, hogy a Bencze F. utca és a Prantner J. utca kereszteződésében igény merült fel szelektív hulladékgyűjtő edény elhelyezésére.

Artim Andrásné: 4 szelektív hulladékgyűjtő szigetet tudnak kialakítani, így két héten belül kihelyezésre kerül a hulladékgyűjtő edény.

Ács Rezső: A rendelet-módosítás előkészítését meg fogja előzni a lakossággal való kapcsolattartás is.

Horváth István: Javasolja, hogy vizsgálják át a mostani logisztikai rendszert, és adott esetben egy új rendszert vezessenek be a város területén. Szeptember végéig állapítsák meg a határidőt erre, és a decemberi ülésen a 2010. évi díjak megállapításánál ezt figyelembe tudják venni. Ha nem tudják a szeptember végi határidőt tartani, akkor december 31-ig történjen meg a módosítás.

Ács Rezső: A 2010-re vonatkozó díj megállapításakor már az új rendszer legyen érvényben.

Horváth István: A lakók elsősorban a díjemelést fogják érzékelni – ennek része az áfa emelés is -, és elkerülhetetlen, hogy a Keselyűsi út végén lévő hulladéklerakó telepet be kell zárniuk. Sajnos az új hulladéklerakó udvarok nem készültek el, a vállalkozó nem teljesítette a kötelezettségét, így konténereket kell kihelyezniük, amelyeket el kell szállítani Cikóra.

Ács Rezső: Megvizsgálták más települések díjait, amelyek már kialakították az új normáknak megfelelő rendszert, és Szekszárdon a legalacsonyabbak a díjak. Már másfél éve folyamatosan jelezték, hogy ez a díjemelés be fog következni. Nincs nyeresége rajta az Alisca Terra Kft-nek, kizárólag azok a költségek kerültek beépítésre, amelyek az új hulladéklerakó udvarok üzemeltetéséhez kerültek kialakításra. Az Alisca Terra Kft. készíteni fog egy tájékoztató anyagot az új hulladékgazdálkodási rendszerről.

Horváth István: Időközben jelezték számára, hogy július 16-tól Cikóra még nem lehet beszállítani a hulladékot. A Környezetvédelmi Minisztérium pedig július 15-én a régió összes hulladékgyűjtő telepét bezárja.

Kerekes Csaba: Kéri, hogy függeszték fel a napirendi pont tárgyalását.

Horváth István: Megpróbál tájékoztatást kérni az ügrről.

A közgyűlés a 162. sz. előterjesztés tárgyalásával folytatja munkáját.

Horváth István 11 óra 21 perckor elhagyja az üléstermet, Dr. Haag Éva alpolgármester átveszi az ülés vezetését, jelen van 13 fő képviselő.

6./ **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 41/2009. (III.26.) szekszárdi öh. határozatának kiegészítése**
Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető

Pál József: Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Csernus Péter: A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Tóthi János: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal elfogadott, és a következő határozatot hozta:

177/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. 41/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 41/2009. (III.26.) szekszárdi öh. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul:
 „A Közgyűlés megerősíti, hogy a Gemenc Volán Zrt. A helyi tömegközlekedési feladatokat

közszolgáltatási kötelezettségként látja el, amelyet pályázati eljárás nélkül közvetlenül kötött meg a szolgáltatóval.”

2. A határozat 1. pontja „előleg formájában összesen 15 millió Ft támogatást nyújt a Gemenc Volán Zrt. részére a 2009. évi költségvetési rendelet terhére” szövegrész helyébe az alábbi szövegrész lép:
„a szolgáltatáshoz 15.000 eFt vissza nem térítendő önkormányzati támogatást biztosít a Szekszárdi Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 5/2009. (III.4.) rendelet V.F mellékletének Működési Tartalék előirányzata terhére.”
3. A határozat az alábbi 4. ponttal egészül ki:
„A közgyűlés a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igénylésére vonatkozó kérelemmel kapcsolatban vállalja, hogy a helyi tömegközlekedést 2009. január 1-jétől december 31-ig folyamatosan fenntartja.”
4. A határozat az alábbi 5. ponttal egészül ki:
„A közgyűlés a 20/2009. (IV. 17.) KHEM-ÖM együttes rendelet 1.§ (3) bek. a) pontja alapján nyilatkozik, hogy a Gemenc Volán Zrt. 2008. évben, mint szolgáltató 20 millió Ft saját forrásból származó vissza nem térítendő támogatásban részesült.”

Határidő: 2009. július 14.

Felelős: Horváth István polgármester

A közgyűlés a 161. sz. előterjesztés tárgyalásával folytatja munkáját.

7./ Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének/2009. (....) rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet módosításáról (tervezet)

Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

Amreinné dr. Gál Klaudia: Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Csernus Péter: A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Dr. Balás Ákos: A Jogi és Ügyrendi Bizottság nem tárgyalta az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a rendelet-módosítást, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal elfogadott, és megalkotta a következő rendeletet:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlésének 19/2009.(VII.13.) rendelete a
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
10/2000.(IV.17.) Kgy. rendelet módosításáról
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A közgyűlés a 165. sz. előterjesztés tárgyalásával folytatja munkáját.

8./ **Javaslat a CÉDE pályázat önrészének átcsoportosítására**
Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető

Pál József: Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Tóthi János: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal elfogadott, és a következő határozatot hozta:

178/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.
CÉDE pályázat önrészének átcsoportosítása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009. (III. 4.) rendelet 7. § V/F mellékletében szereplő CÉDE – Dienes Valéria Általános Iskola épületében könyvtár kialakítása c. költségvetési sor összegét (3 720 000 Ft) az alábbi fejlesztési célok szerint osztja fel:

Regisztrációs szám	Pályázat címe	Saját forrás
170035/09CEDE	Dienes Valéria Általános Iskola játszódvarának fejlesztése	1 312 500 Ft
1700038/09CEDE	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő városi játzóterek labdapályáinak korszerűsítése, lengőhinták felújítása	2 407 125
Összesen		3 719 625 Ft

A közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse elő a 2009. évi költségvetési rendelet módosítását.

Határidő: 2009. szeptember 24.

Felelős: Horváth István polgármester,

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

- 9./ **Javaslat a 2009. évi költségvetésről szóló rendeletben a „Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre” előirányzat zárolásának feloldására**
Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető

Pál József: Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Tóthi János: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek a határozati javaslat „A” változatát.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslat „A” változatát, melyet a közgyűlés - melynek létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal elfogadott, és a következő határozatot hozta:

179/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

Előirányzat zárolásának feloldása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009. (III. 4.) rendelet 7. § (10) bekezdésében szereplő zárolást 2009. szeptember 1-jével feloldja.

A közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse elő a 2009. évi költségvetési rendelet módosítását.

Határidő: 2009. szeptember 1.

**Felelős: Horváth István polgármester,
Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző**

A közgyűlés 11 óra 30 perctől 12 óra 22 percig szünetet tartott. A szünetet követően Horváth István visszatért az ülésterembe, jelen van 14 fő képviselő.

Horváth István: Javasolja, hogy a közgyűlés a „Javaslat a 143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat módosítására” című szóbeli előterjesztés tárgyalásával folytassa munkáját.

10./ **Javaslat a 143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat módosítására**
Előterjesztő: Horváth István polgármester

Horváth István: Szedres község kérte a korábban meghozott határozat határidejének módosítását július 31-re.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 14 fő – 14 igen szavazattal elfogadott, és a következő határozatot hozta:

180/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.
143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat
módosítása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat III/2. pontja 6-7. bekezdésének határidejét 2009. július 31-re módosítja.

Határidő: 2009. július 31.

Felelős: Horváth István polgármester

A közgyűlés a 155. sz. előterjesztés tárgyalásával folytatja munkáját.

- **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2009. (...)
rendelete a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal
kapcsolatos helyi szolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló
34/2009. (XII. 19.) szekszárdi ör. módosításáról (tervezet)
Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző**

Horváth István: Beszélt a Minisztériummal, és pár napon belül találkozni fog a miniszter úrral egyeztetés céljából. Javasolja, hogy a döntést július 15-i hatállyal hozzák meg, és amennyiben mód van arra, hogy a cikói telep megnyitásáig be lehessen szállítani a szekszárdi hulladéklerakó telepre, akkor ezt majd a későbbiek során kompenzálják a lakosság részére. Javasolja, hogy döntsenek erről.

Kérdés nem volt, a polgármester megnyitja a vitát.

Dr. Balás Ákos: Javasolja, hogy a rendelet-módosításban szerepeljen, hogy a cikói lerakó esetében mennyi a díj, és szekszárdi lerakó esetében mennyi a díj, mert utólag már nehezebb a díjkülönbségnek a kompenzálása.

Horváth István: A mostani szabályozás szerint a Dél-Balatoni és Siómenti Hulladékgazdálkodási Társulás valamennyi tagjára vonatkozik, hogy be kell zárniuk a hulladéklerakó telepeket. A későbbi kompenzáció jobb megoldás lehet.

Dr. Göttlinger István: Javasolja, hogy a közgyűlés fogadja el a rendelet-módosítást, és a változás után térjen vissza a díjakra.

Ács Rezső: Véleménye szerint ez megfelelő javaslat.

Tóthi János: Kérdése az ügyvezető igazgatóhoz: Ha máshová kell szállítani a hulladékot, akkor ez a díjtétel elegendő a költségek fedezésére?

Artim Andrásné: Nem elegendő, de a kivitelezőnek már bejelentették, hogy a többletköltségekre kárigényt fognak benyújtani.

További hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra teszi fel a rendelet-módosítást, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 14 fő – 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott, és megalkotta a következő rendeletet:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlésének 20/2009.(VII.13.) rendelete a
köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd
hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról,
annak kötelező igénybevételéről szóló
34/2003.(XII.19.) szekszárdi ör. módosításáról
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

11./ **Javaslat az Okmányiroda tetőfelújítása tárgyában támogatási szerződés megkötésére**

Előterjesztő: Horváth István polgármester

Horváth István: Kéri a bizottsági vélemények ismertetését.

Csernus Péter: A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Tóthi János: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Kérdés nem volt, a polgármester megnyitja a vitát.

Horváth István: Ismerteti a módosító javaslatát: a közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Okmányiroda tetőfelújítása tárgyában benyújtott pályázata kapcsán kezdeményezze a pályázatot kiíró Nemzeti Kulturális Alap Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégiumánál, hogy a beruházást 4.234.460 Ft értékű műszaki tartalommal fogadja el.

Amennyiben ezt a kezdeményezést a pályázat kiírója nem fogadja el, a közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítsen javaslatot a funkcionális használathoz szükséges javításra maximum 2.200 e Ft összegig, melyet terjesszen jóváhagyás céljából a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság ülése elé.

Máté Péter: Javasolja, hogy a Városfejlesztési Kft. is vegyen részt ebben a munkában.

Horváth István: Véleménye szerint ezt a Polgármesteri Hivatal is meg tudja oldani.

További hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra teszi fel a módosító javaslatát, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 14 fő – 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott, és a következő határozatot hozta:

183/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.
Okmányiroda tetőfelújítása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Okmányiroda tetőfelújítása tárgyában benyújtott pályázata kapcsán kezdeményezze a pályázatot kiíró Nemzeti Kulturális Alap Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégiumánál, hogy a beruházást 4.234.460 Ft értékű műszaki tartalommal fogadja el. Amennyiben ezt a kezdeményezést a pályázat kiírója nem fogadja el, a közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítsen javaslatot a funkcionális használathoz szükséges javításra maximum 2.200 e

Ft összegig, melyet terjesszen jóváhagyás céljából a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság ülése elé.

Határidő: 2009. július 31.

Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyilvános ülést 12 óra 45 perckor berekesztette.

K m f.

***Horváth István
polgármester***

***Amreinné Dr. Gál Klaudia
aljegyző***